
Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

1

MAF uni 3 
(Abbildung mit Antriebsmotoren nach unten zeigend) 

 

 
 

 MAF uni 3  uni3  2-teiliges Zwischenachsspritzgestänge mit elektrische r 
Breitenverstellung und mechanischer Höhenverstellun g 

 

 Steuerung Typ 7      

 
 
 

                            
 

Anbau an Fendt 207 links Motor nach oben                                  Anbau an Fendt 207 rechts Mo tor nach oben 
 
 
 

                          
 

Anbau an Deutz agro compakt links Motor nach oben              Anbau an Deutz agro compakt rechts Moto r nach oben 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

2

MAF uni 3 EDS + EDSm 
(Abbildung mit Antriebsmotoren nach oben zeigend) 

(Abbildung mit Universalverstelladapter für Fendt, Sonderausstattung) 

 

 
 
 
 

 MAF uni 3 EDS  uni3EDS  2-teiliges Zwischenachsspritzgestänge mit elektrische r 
Breitenverstellung, mechanischer Höhenverstellung u nd 
elektrische Düsenschaltung 

 

 Steuerung Typ 5.3      

 
 MAF uni 3 EDSm  uni3EDSm  2-teiliges Zwischenachsspritzgestänge mit elektrische r 

Breitenverstellung, mechanischer Höhenverstellung u nd 
elektrische Düsenschaltung mit Momentabschaltung 

 

 Steuerung Typ 5m.3      

 
 

 Steuerung Typ 5mz.3      

 

 
 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

3

MAF uni 3 Zubehör 
 
 

 
 Elektrische Düsenschaltung EDS01t1.3 Nachrüstsatz Elektrische Düsenschaltung ohne Düsen mit 

Schlauch+Zubehör für uni 3 
 

 Elektrische Düsenschaltung 
mit Momentabschaltung 

EDS01t1m.3 Nachrüstsatz Elektrische Düsenschaltung mit Momentabschaltung 
ohne Düsen mit Schlauch+Zubehör für uni 3 

 

 
 

 

 

 

 
1 Universalverstelladapter UVA01 Flachstahl 50x10x125 mit Bohrung  2x17,0 und 2x4kt 16x16 l=298 

gelbvz 
 

2 Universalklemmrohr50 UKR50 QR für Zwischenachsaufnahme Vierkantstahl 50x50mm mit 2x 
M10 

 

3 Universalklemmrohr40 UKR40 QR für Zwischenachsaufnahme Vierkantstahl 40x40mm mit 2x 
M10 

 

4 Montageplatte Deutz Agro 
Compakt rechts 

ABPDSH01kr Montageplatte an Rahmen Deutz Agro Compakt zur Aufnahme 
von Universalverstelladapter UVA01 links 

 

5 Montageplatte Deutz Agro 
Compakt links 

ABPDSH01kl Montageplatte an Rahmen Deutz Agro Compakt zur Aufnahme 
von Universalverstelladapter UVA01 rechts 

 

1 

3 

2 

4 
5 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

4

MAF uni 3 Ersatzteile 
 
 

Düsenaufnahme standart 
 

 
 

 
 
 

1 Abweiserbügel  AWB02 Stockabweiserbügel pulverbeschichtet RAL 1007 narzissengelb 

 

2 Düsenhalter AWB021k Düsenhalter verzinkt komplett zur Aufnahme der 
Standartdüsenkörper 

 

 Abweiserbügel komplett AWB02k Stockabweiserbügel und Düsenhalter komplett montagefertig 

 

3 Düsenkörper komplett 
standart 

DK01x12 Düsenkörper 90° mit 1/2" -12mm Schlauchtülle Nylon schwarz mit 
Kugelventilfilter 0,3bar-50 Maschen und Düsenmundstück OC08 
und Überwurfmutter Kunststoff 

 
4 Gelenkschraube komplett AWB02gs Gelenkschraube mit Kunststoffscheiben und selbstsichernder 

Mutter 

 
5 Zugfeder verstärkt AWB011a Zugfeder Edelstahl verstärkt  

 
6 Abweiserbügel Splint für 

Feder 
AWB02spl Splint 3,5x50 vz   

7 Düsenaufnahmerohr standart DAR01k Düsenaufnahmerohr 20x20 l=750mm  
 

 

 

1 

3 

2 
7 

4 5 6 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

5

MAF uni 3 Ersatzteile 
 
 

Düsenaufnahme mit Membrandüsenkörper 

 

 

 
1 Abweiserbügel  AWB02 Stockabweiserbügel pulverbeschichtet RAL 1007 narzissengelb 

 

 

2 Düsenhalter AWB021dkm Düsenhalter verzinkt komplett zur Aufnahme 
Membrandüsenkörper 

 

 

 Abweiserbügel komplett AWB02kdkm Stockabweiserbügel und Düsenhalter für Membrandüsenkörper 
komplett montagefertig 

 

 

3 Düsenkörper mit Membran 
komplett standart 

DKM01ax Düsenkörper 90° 12mm Schlauchtülle Nylon grau mit Schlitzfilter 
und Düsenmundstück OC08 und Überwurfmutter 3/8“ Kunststoff 
rot  

 

4 Gelenkschraube komplett AWB02gs Gelenkschraube mit Kunststoffscheiben und selbstsichernder 
Mutter 

 

 

5 Zugfeder verstärkt AWB011a Zugfeder Edelstahl verstärkt  

 
6 Düsenaufnahmerohr standart DAR01k Düsenaufnahmerohr 20x20 l=750mm   

7 Abweiserbügel Splint für 
Feder 

AWB02spl Splint 3,5x50 vz   

 

 

 

 
 

 

1 

2 
3 

4 

5 

6 7 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

6

MAF uni 3 Ersatzteile 
 

 
 

1 Abweiserbügel komplett AWB02k Stockabweiserbügel und Düsenhalter komplett montagefertig  

2 Zugfeder verstärkt AWB011a Zugfeder Edelstahl verstärkt   

3 uni 3 Schraubensatz 1ny uni3s1ny Führungsschr.satz 2x Schr. M6x20+Mu M6, 8 Stiftschr.M8x20 + 
Mu M8 in Polyamid 

 

4 Vorschubklemmstck. Rechts 
komplett 

BV15Rk FS 20x8x80/SB 8x35/MU M6/QR 20/2x30 2x/20x5x34 
+Schr.M8x20+2xSche.M8ny blau vz rechts 

 

 Vorschubklemmstck. Links 
komplett 

BV15Lk FS 20x8x80/SB 8x35/MU M6/QR 20/2x30 2x/20x5x34 
+Schr.M8x20+2xSche.M8ny blau vz links 

 

5 Düsenaufnahmerohr kompl. DAR11k Q-Rohr 15x15x1,5x320 mit Bohrung 4,0 m. Splint 3,5x35 gelb vz 
für uni 3 

 

6 Gestängeträger R kompl GT11Rk Gestängeträger mit Aufnahme f. Getriebemotor u.Zahnstange 
uni3 rechts kompl. gelbvz 

 

 Gestängeträger L kompl GT11Lk Gestängeträger mit Aufnahme f. Getriebemotor u.Zahnstange 
uni3 links kompl. gelbvz 

 

7 Zahnstange BV13 Zahnstange m=1 l=248 mit Mutter 6330 M8 blauvz  

8 Motorschutzhaube MSH11 Q-Rohr 70x70x2 l=104 mit Deckel 70x70x3 blauvz  MAF uni3  

1 

2 

3 

8 
7 

4 

5 

6 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

7

MAF uni 3 Ersatzteile 
 
 

 
 

1 Spannlasche Klemmteil SLGT02 Flachstahl 30x10x62 m. Bohrungen 10,5/4,0 gelbvz  

1a Spannlasche Klemmteil 
Schraubensatz 1 

SLGT02s1 Schraube M10x50 + Mutter M10 selbstsichernd  

2 Gestängeträger R kompl GT11Rk Gestängeträger mit Aufnahme f. Getriebemotor 
u.Zahnstange uni3 rechts kompl. gelbvz 

  

 Gestängeträger L kompl GT11Lk Gestängeträger mit Aufnahme f. Getriebemotor u.Zahnstange 
uni3 links kompl. gelbvz 

 

3 Spannlasche Schwenkteil SLGT01 Flachstahl 30x10x94 m. Bohrungen 10,5/M10/4,0 gelbvz  

4 Höhenverstst 300 kompl. HVS300k Höhenverstellstange 400mm mit Spannhülse 5,0x30  

5 Schwenkklemmhülse komplett SKH01k Klemmvierkantrohr 25x25x2x50 mit Gew.M10 u. Lasche 
30x10x35 BO 10,5 m. Schr.blauvz 

 

6 Universalbefestg.splatte UBP01 Flachstahl 50x10x100 mit Bohrung  2x11,0 und Klemmhülse 
25x25x2x50 M10 gelbvz 

 

 

  

1b 

1a 

1 

2 

4 

5 

3 

6 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

8

MAF uni 3 Ersatzteile 
 

 
 

1 GM 12V 54min-1 BV11 Getriebemotor 12V 2 Nm 54 U/min 6mm Welle  

 GM 12V 54min-1 
Schraubensatz s1 

BV11s1 2x Schraube M3x25   

2 Ritzel m1/z14 BV12 Ritzel m=1 z=14 ohne Bund 2x Gewinde M3 Nabe 6H7 blauvz  

 
MAF uni 3 EDS+ EDSm Ersatzteile 

 
 

 
 

1 Magnetventil  12V DC 0-6bar 
Typ 6013  

MV226013 Magnetventil 12V DC 0-6 bar 1/4“ Innengewinde  

 Magnetventil 12V DC 0-6bar 
Typ 521214 

MV22G52x Magnetventil 12V DC 0-7 bar 1/4“ Innengewinde  

 

1 

2 

5 

4 

3 
1 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 05 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de                                                                                           

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

9

 Magnetventil 12V DC  
0-8bar Typ 21A 

MV22G52M Magnetventil 12V DC 0-8 bar 1/4“ Innengewinde  

2 Schlauchnippel g 10x1/4 SN1014g Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschluß 
10mm gerade 

 

3 Schlauchschelle 8-16mm SCHE0816 Schlauchschelle 9mm 8-16mm  

4 Schlauch 10x3 mm SCHL103gw PVC-Schlauch 10x3mm mit Gewebe   

5 Magnetventilhalter EDS011a Halter für 1 Magnetventil blau VZ mit Klemmhülse für 
Höhenverstellstange 

 

 


